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The Property of Gentleman, vemoved from « Residence
in Kensington, W.8.; By Order of the Admanistratix of

the Estate of WILLIAM MATT TORRENS, deceased ;
The Property of a Lady of Tile and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs,

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. €. ROBINSON E. H. HURLBATT

AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, May 13th, 1931

AT OMNE o’cLoCK PRECISELY

May be viewed two days prier, and Catalogues had of the Auctioneers
at their Offices,
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The Property of a f_'}‘tma‘.himrw., vemoved from a Residence
i Kensington, W.8.; By Order of the Admunistratmax of
the Estate of WILLIAM MATT TORRENS, deceased ;

The Property of a Lady of Title and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C. ROBINSON R. H. HURLBATT
AT THEIR GREAT GALLERIES AS ABOVE

On Wednesday, May |3th, 1931

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers

at their Offices,
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CATALOGUE
WEDNESDAY, MAY I3th, 193,

Ar ONE o'clock precisely.

The Property of a Gentleman,
Removed from a Residence at Kensington, W .8,

A pair of 3, white painted bedsteads with arched tops and
oval eane panels, 2 box spring matiresses, 2 wool and
hair overlavs, 2 holsters and 2 pillows

A grey painted and white enamelled bedroom suite consist-
ing of a 5ft. 3in. wardrobe, fitted shelves, drawers, ete..
enclosed by a bevelled mirror and 2 panelled doors, a 3ft
Oin. knechole dressing table, filted 5 drawers with oblong
bevelled mirror and the plate glass top, a 8ft. Gin. table,
fitted 2 drawers and the plate glass top, a 16in. bedside
cupboard, a towel rail and 2 eane seat chairs

A 2ft. 9in. chest of 4 drawers, fo match, and the plate glass
top

A pair of 3ft. bedsteads, fo mateh, with panelled ends on
detachable wheel eastors, the box spring mattresses, 2
wool and hair overlays, a bolster and 3 pillows

An Axminster earpet, plain magenta ground (cut for door
way) about 40 wvards

Three pairs of pink ground silk vep curtains with valances
and holders

An Axminster bordered carpet, elaret coloured ground, 11fi
10in. x Gft.

Six blankets

8a Five ditto

1

A mahogany bedroom suite comprising a 4ft. h:mgil]g ward-
robe, enclosed by 2 panelled doors, a 3ft. 4in. dressing
chest of 3 drawers with bevelled mirror and plate gInsé
top, a 2ft. Gin. chest of & drawers with plate glass top
and a 16}in. bedside cupboard, fitted drawer
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156 A 3ft. Georgian mahogany bow-front chest of 5 drawers on
shaped feet

-t

157 A 3ft. Hepplewhite mahogany bookease, enclosed by 2 y
glazed lattice doors with dental cornice and eupboards | 4 ) f:" .

under, on bracket feet
158 A Chippendale mahogany double writing table, fitted 12
drawers and 2 cupboards on moulded plinth, the top
earved with ribands and rosettes, and lined leather
159 Two Hepplewhite mahogany knife boxes with inlaid stringing
and serpentine fronts

160 A double arched bevelled mirror in gilt bead frame and 2

rosewood coffee iables (1 inlaid for chess) on earved °

supports o 2

161 A japanned oval tray painted with an Italian lake scene on
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162 A 3ft. Chinese lacquer eabinet, fitted 10 drawers and en
cloged by 2 panelled doors, with raised lacquer rocks,
flowers, ete., and inlaid mother o” pear]l (and key)

163 A ditte eireular eentre table decorated with landseape and
inlaid mother o' pearl, on pillar and plinth, 48in. diam,

i a)’ é xlﬁ:lkzl A bronze figure of an athlete, 24in_ high

165 A pair of Louis XVI bronze and ormolu 2-light eandelabra
supported by eupids on marble bases with festoon deco-
rations

166 A needlework panel with figures in a landseape, 81in.x27in.

167 A 24in, Georgian mahogany chest fitted m 2 compartments,

rising top, and drawer under

A 24in. Paris vase and cover with floral panels on square

bases and a wood stand for same

A¥ ADAM BLUE AND GOLD LARGE JARDINIERE with griffin and

truss supports on paw feet, satyr mask heads round
the rim, 5ft, Gin. high

A 3-fold sercen with old Spanish stamped leather panels in

buildings, deer hunting, fountains, ete., 6ff. Gin. high

A 2ft. 6in. Queen Anne walnut side table, fitted 4 drawers

on cabriole legs

A 2ft. 8in. ditto walnut and handed kneehole writing table,

fitted 9 drawers and cupboard on bracket feet. the top
lined leather
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under, shell eabriole legs and claw and hall feet

211 A 3ft. Sheraton mahogany 2-flap sofa table, fitted 2 drawers
on centre support and elaw with brags paw feet

Lor
197 A pair of 2-light ormolu candelabra with glass drops, a set 4 =
of 4 Bristol green glass bottles in frame, and a pair of ) =0 :
Delft blue and white vases with bulbous necks
198 A set of T Chinese octagonal dishes decorated with figures
on terraces, in 2 sizes et
199 A pair of Chinese jars with rouge-de-fer lambrequin panels 3
supporting ormolu lily eandelabra fitted for 3 eleetric —
lights each (A Lo
200 A French 18th cent. bronze figure of Pan and an Ttalian . | |=. =
bronze inkstand with mermaid and shells
201 A 3-part mahogany and banded dining table on pillar and
claw supports and 2 loose leaves, — ft. x — ft.
202 A Z-part ditto table with 1 loose leaf, — ft.x—ft.
208 A pair of 24in. half-eireular mahogany tables on square legs :
204 An Aubusson tapestry carpet with Rose-du-Barri and floral ™ A
£ panels, about 14ft. x 12ft.
4 '“-‘-;. ?E'-—’glﬂj A large bronze figure of a Roman Gladiator, by BARREDI-
T ENNE, 2Tin. high. From BRuddington Hall, Notts
. &/v ’:Jflij A bronze figure of a woman, The Spinstress, 1Tin. high.
1{-'——-" - From Buddington Hall, Notts |
i 207 A set of 3 Sevres vases painted in pastoral figures and land-
scapes, signed G. Porreviy, mounted in chased ormolu. re/s
Originally in the collection of Mdme de Falbe at Luton
Hoo, Beds.
208 A pair oF SEVRES VASES AND cOVERS painled with scenes ai
the battles of Lawfeld and Roeroy, by 1. Manpass pe
Roxy, richly mounted in ormolu with trophies and Roval
Cipher, and the pair of Vernis Martin pedestals painted
with Wattean figures in sprays of flowers, mounted in . 2
ormolu, and the gienna marble slabs, tofal height 8t ! .
Originally in the collection of Mdme, de Falbe at Luton
Hoo, Beds.
200 A Sft. mahogany and inlnid settee of Hepplewhite design
with #-chair back and whee] pattern splats, loose seat
in damask {
210 A 2Tin. walnut bureau bookease of Queen Anne design en-
closed by a glazed lattice door, fall-front and 4 drawers ! -_Ji;‘*'x
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A 2Vin. inlaid mahogany bureau with fall front and 3
drawers under

A 4ft. Jin. mahogany and satinwood banded wardrobe,
fitbted 5 sliding trays, 2 panelled doors and 4 drawers
under

A 4ft. 2in. Jacobean setile with box seat and panelled back

A 4ft. old French walnut commode of 3 drawers, inlaid with
vases of flowers and musical trophies in coloured woods
and the marble top

A 3ft. 9in. mahogany ecabinet, fitted drawers and pigeon
holes, enclosed by a pair of moulded panelled doors on
stand with carved fret frieze and dental cornice

The Property of a Gentleman.
Removed from a Residence at Kensington, W.8.

PORCELAIN, METAL WORK, Ete,

A pair of Empire ormolu 4-light candelabra on triple paw
feet, 22in. high, and a Japanese bronze vase with long
neck mounted as a smoker’s companion

A Chinese blue and white beaker with wisteria and other
floral decoration on gilt metal base, mounted as an elee-
trie table lomp. and the shade

A coloured Delft cclagonal vase mounted as a table lamp
and shade, and an Ttalian carved wood table lamp with

silk shade

A pair of Chinese blue and white shaped dishes, a ditto ovi-
form vase and cover, painted rocks and flowers, and an.
other with birds, ete.

A Chinese famille verle jar and cover with figures, rocks
and flowers, 18in. high

A Chinese blue and white bottle shaped vase with inecised
hands of animals and waves, 13in. high, and a ditto plate
with raised centre, painted with utensils, waves ele..
14in. diam., and the mahogany stand

A ditto bowl with eil-de-perdrix ground and panels of river
scenes and flowers, the interior with a fallow deer. 15in
diam.

A Chinese deep shaped dish enamelled with flowers and but.
terfly in deep blue, 15in. diam., and the mahogany stand






MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding's

SCRLE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS’S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, 5.W.

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, é&c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission.
On Lots Unsold: 2} per cent. on the

Reserve Prices.

MNo Lot Sold or bought In charged less than 5s.

The above includes all Auction Expenses excert Removals.
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subiject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and

Valuations.
Telephone—Whitehall 4725 (2 lines)






